

-10.2℃,滕州昨迎入冬最冷天

为2008年后滕州再次出现的罕见低温;今日起各地气温将缓慢回升

本报枣庄12月24日讯(记者 赵艳虹) 发布于21日16时50分的寒潮蓝色预警,终于在24日8时45分解除。24日枣庄各区均出现今冬最低温度。冷空气过后,各地温度将缓慢回升。

据枣庄气象部门数据显示,在历史上枣庄市12月份出现-10℃以下情况并不占少数,据悉,滕州市早在1985年12月9日曾出现-16.1℃,同天,市中区最低温度达到-12.7℃。而进入本世纪,2008年12月22日滕州市最低温度-14.7℃,同

天,市中区最低温度-12.1℃。而有记录的这几天中,其他各区的最低温度均未达到-10℃以下。由于滕州地理位置偏北,处于沂蒙山西侧,无山做屏障,无法阻挡强冷空气,所以每次冷空气造访,导致最

低温度都较其他地区低,在2000年以后也曾出现过4次最低温在-10℃左右的情况。

据市气象局王台长介绍,“俗话说冷在三九”,可最低气温不完全固定在“三九”期间,出现的低

温与冷空气的强弱有直接关系。24日枣庄迎来今年入冬以来的最低气温,虽然没有刷新近几年的历史最低记录,但随着寒冬的临近,最低温度将再次刷新。

据了解,24日滕州市最低温度为-10.2℃,台儿庄

区-9.2℃、市中区-8.9℃、峄城区-8.8℃、薛城区-7.6℃。随着本轮寒潮逐渐进入尾声,25日温度也将缓慢回升。24日夜间到25日白天枣庄市天气晴间多云,最低温度-6℃、最高温度3℃,东南风2至3级。

要来的桶装水成冰疙瘩

市民无奈把水桶放在暖气前烤了仨小时

本报枣庄12月24日讯(记者 甘倩茹) 一位市民在外买了一桶桶装水,由于天冷,水被冻成了冰。在暖气片上放置了三个小时,水桶处的冰疙瘩才融化。

24日,家住安乐街的李女士买了一桶桶装水,没想到送水师傅往饮水机上放水时发现,桶装水的桶口却被冻住了,而且整桶水都处于冰冻状态。“天太冷了,送水的师傅说这桶水昨晚在外放了一夜。”李女士说,后来她把桶装水搬到暖气片前,想用筷子把桶口捅个窟窿,无奈冰层太厚,没有成功。最后水在暖气片前放了三个小时,桶口的冰疙瘩才融化。

据了解,24日滕州最低气温为-10.2℃,为今年入冬以来的最低温度。为做好大风降温雨雪天气防范工作,滕州政府已对各镇人民政府、街道办事处等处,下发了做好大风降温和雨雪天气防范工作的通知。



解放路上某小区售楼处前的喷水池的水柱被冻成“死水”。 本报记者 甘倩茹 摄

雨雪过后流感患者骤减

由之前每天一百多人降至五六十人

本报枣庄12月24日讯(记者 赵艳虹) 受本轮寒潮影响,枣庄迎入冬以来较大的一次雨雪天气,降雨、降雪改善了空气干燥的状况,减少了空气中的尘埃物,缩小病毒传播范围,缓解了近段时间感冒高发的现象。

本报12月4日C05版曾刊登了《患儿扎堆输液忙坏护士》的报道。医生表示,天气干燥、气温多变是导致感冒频发的重要原因。24日,记者从枣庄市疾病预防控制中心了解到,虽然冬季是传染病的高发季节,但从枣庄各大医院上报的数据来看,今年的流感人数较平稳,并没有出现爆发的情况。加上20日、21日的雨雪天气,改善了空气干燥的状况,降低了空气中的尘埃物,缩小了病毒传播范围,

流感高发的现象得到了缓解。“如果最近几天不出现大幅度降温的话,这次的流感将很快结束,感冒患者也更容易康复。”医生说。

据市区一公立医院输液室护士长介绍,12月初,感冒患儿较多的时候,输液室一百多个座位,每天都被占满,而雨雪天气过后,感冒患者明显减少,每天输液的人数降至50至60人。

据传染病防治科刘科长介绍,枣庄属于山东的南部,受地理条件的影响,温度较其他较北一些的地市要高,传染病的发病率不高,种类也较少。此外,北方城市都有供暖期,天气、室内的干燥情况都会影响呼吸系统。因此预防感冒要注意防寒保暖,保持健康的生活习惯,才能降低感冒的发生几率。

山亭区店子镇计生工作纪实



山亭区区委副书记、区长李春英(左三)在店子镇鸢歌食品有限公司调研企业计划生育责任制落实情况。 摄影 孙成生 孙强



山亭区区委副书记李勇(左一)在店子镇调研计划生育工作,店子镇党委书记唐永平(右一)陪同。 摄影 孙成生 孙强



山亭区区委领导在店子镇王河村调研计划生育工作。 摄影 孙成生 孙强



山亭区店子镇在全区范围内公开招聘计生专职人员,区计生局局长彭庆辉在笔试现场核对考生证件。 摄影 孙成生 孙强



山亭区计生局联系乡镇领导,在店子镇高崖村指导计划生育基层规范化建设情况。 摄影 孙成生 孙强



山亭区店子镇实行阶段性计生工作落后村,由村计生专任主任在周一机关干部点名例会上表态发言。 摄影 孙成生 孙强



山亭区店子镇龙虎村“三结合”帮扶项目,奶牛养殖基地。 摄影 孙成生 孙强



山亭区店子镇龙虎村群众农闲之余在村人口文化大院农家书屋学习。 摄影 孙成生 孙强



山亭区店子镇设立宣传摊点,免费发放计生宣传品及避孕药具。 摄影 王雷 孙强



山亭区店子镇在男性健康日,自制防结婚“三字经”扑克免费发放到建筑工人手中。 摄影 王雷 孙强



山亭区店子镇轧制宣传彩车集中宣传,纪念国策确立30周年。 摄影 王雷 孙强



山亭区店子镇在技术服务行风评议活动中广泛征求育龄群众的意见。 摄影 王雷 孙强



山亭区店子镇真情关怀留守儿童。 摄影 王雷 孙强



山亭区店子镇设立宣传摊点免费发放避孕药具。 摄影 王雷 孙强



山亭区店子镇新建成的计划生育综合服务中心启用仪式。 摄影 王雷 孙强